Павлово-Посадский городской суд Московской области

От Шорина Андрея Юрьевича

Адрес: г. Москва, ул. Исаковского, д. 88, корп. 8, кв. 888, ответчика

по иску Микунис Д.В. о взыскании невыплаченной премии

ВОЗРАЖЕНИЯ

на исковое заявление
Ознакомившись с исковым заявлением Микунис Д.В. о взыскании невыплаченной премии, сообщаю следующее.

1.
В качестве правовых обоснований своих требований истец ссылается на п.
7 Протокола № 1 общего собрания СНТ «Кардиолог» от 16 августа 2008 года,
согласно которому: «в соответствии с заявлением Микуниса Д.В. от 08 июня 2008г. с просьбой
вывести его из членов Правления СНТ по состоянию здоровья, предлагается просьбу Микуниса
Д.В. удовлетворить, вывести его из состава членов Правления, вынести ему от имени собрания
благодарность и наградить денежной премией в размере 20 000 руб. из средств от экономии по
оплате за электроэнергию по общему двухтарифному счетчику. Результат голосования -
единогласно».

Данный пункт не содержит срока (дату) выплаты премии истцу, а лишь указывает на источник средств для такой выплаты, а именно, - «экономия по оплате за электроэнергию по общему двухтарифному счетчику».

На данный момент такой «экономии», позволяющей выплатить истцу премию, - нет, - по причине, в частности, невозврата бывшим бухгалтером-кассиром СНТ «Кардиолог» Петренко А.П. оставшихся у него после освобождения от должности на руках денежных средств, чему способствовал и Микунис Д.В., работая с ним в сговоре и после выступая свидетелем в судах против СНТ «Кардиолог» на стороне Петренко А.П.

Суды первой, кассационной и надзорной инстанций признали освобождение Петренко А.П. от должности бухгалтера-кассира законным.

Кроме того, премиальный фонд либо фонд материального поощрения на 2008-09 г.г. членов СНТ «Кардиолог» не предусматривался и Общим собранием либо Правлением не утверждались!!!

В результате незаконного невозврата денег от Петренко А.П., собираемые денежные средства в СНТ «Кардиолог» тратятся на прямые нужды СНТ «Кардиолог», а не на выплату каких-либо премий.

В  настоящий  момент  вопросы  о  возбуждении  уголовного  дела  в отношении  Петренко  АП  и  истца  Микунис  ДВ,  а  также  о  возврате  гр. Петренко  А.П.  (и,  возможно,  от  гр.  Микунис  Д.В.)  денежных  средств  в  кассу СНТ   «Кардиолог»,   находятся   на   рассмотрении   в   ОВД   по   Павлово-Посадскому муниципальному району Московской области.

2.
Истец указывает, что передал Председателю правления Шорину А.Ю.
заявление об определении даты выплаты премии через Явно В.Е., однако на представленной копии заявления отсутствует отметка о принятии Шориным А.Ю. данного заявления, что исключает данный документ из числа допустимых.

При отказе Шорина А.Ю. лично принимать заявление, передача могла бы быть подтверждена только почтовой отметкой об отправке по почте, согласно ГПК РФ.

3.
Истец просит взыскать судебные издержки и оплату помощи
«помощника», не указывая, в чем состояла помощь.

Исходя из текста ст. 94 ГПК РФ, под «помощником» истец либо понимает «представителя», либо относит данные издержки к категории «другие признанные судом необходимыми расходы». В любом случае, данные расходы истцом не конкретизированы: а именно, в чем они состоят, их размер и обоснованность, а также не представлены письменные доказательства, установленного законом образца, что данные расходы истцом понесены.

4.
Истец просит суд в предмете иска (просительная часть) обязать Шорина
А.Ю. исполнить решение общего собрания и обязать выплатить (взыскать с)
Шорина Андрея Юрьевича денежные средства (по тексту иска).

Однако, при удовлетворении такого иска, в резолютивной части решения суд должен указать именно о «взыскании с Шорина Андрея Юрьевича денежных средств...»  либо об «обязании Шорина Андрея Юрьевича исполнить решение и выплатить Микунис Д.В. денежные средства...».

Между тем, каких-либо обязательственных отношений между Шориным А.Ю. как физическим лицом и истцом нет.

Неправомерно  взыскивать по данному иску с гражданина РФ Шорина А.Ю. в пользу Микунис Д.В. денежные средства, несмотря на то, что Шорин А.Ю. является Председателем правления СНТ «Кардиолог».

Кроме того, на момент вступлении такого решения в законную силу либо его исполнения Шорин Андрей Юрьевич может уже и не являться Председателем Правления СНТ «Кардиолог». Следовательно, правовых оснований взыскивать денежные средства с Шорина А.Ю. в пользу Микуниса Д.В. нет.

Таким образом, иск предъявлен к ненадлежащему ответчику.

В связи с изложенным, прошу СУД:

1. Отказать Микунис Дмитрию Вениаминовичу в иске в полном объеме.

2. Руководствуясь ст. 99 ГПК РФ, взыскать с Микунис Дмитрия Вениаминовича, как со стороны, недобросовестно заявившей неосновательный иск, в пользу Шорина Андрея Юрьевича 2 ООО (Две тысячи) рублей.
Приложение: копия отзыва.
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