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Заявление

по проверке, проводимой ОБЭП

(по заявлению КУСП № 2371 от 20.03.09 г.)

31 июля я был вызван в ОБЭП следователем Пономаревым М.Ю. для проведения очередного опроса. Мне было предложено ответить на вопросы заявителей. Вопросы, как и всегда, задавал Проданов В.М. При этом присутствовали: с моей стороны Микунис Д.В., а со стороны заявителей – председатель правления СНТ «Кардиолог» Шорин А.Ю. Опрос продолжался с 9-00 до 15-30. Все вопросы задавались под протокол, равно как и мною давались ответы тоже только под протокол. Дело закончилось тем, что следователь Пономарев М.Ю. принял решение провести опрос бывшего председателя правления Фаттяхудинова И.Н. по одному из эпизодов, вследствие чего дело в очередной раз, в связи с истечением срока, отправлено в прокуратуру.

В процессе опроса мне был задан вопрос, когда я передам Шорину А.Ю. остаток денежных средств, собранных мною с членов СНТ «Кардиолог». На этот вопрос я ответил так: «Никогда! Т.к. не признаю Шорина А.Ю. законно избранным председателем правления, т.к. на момент его избрания он не только не являлся членом СНТ «Кардиолог», но и не являлся даже собственником садового участка на территории СНТ «Кардиолог». Он был избран в июле 2007 г., а Договор купли-продажи своего участка он оформил только в самом конце того года. Зарегистрировал же сделку Шорин А.Ю. в Регистрационной Палате только где-то в апреле 2008 г., т.е. много позже своего избрания, что противоречит и Закону 66-ФЗ, и Уставу СНТ «Кардиолог». Далее я сказал, что остаток денежных средств передам только по решению общего собрания, избравшего меня бухгалтером-кассиром, и только тому, кого мне собрание укажет.

На это Шорин А.Ю. сказал – единственное, что он произнес за все время: - «Я участок приобрел еще в 2004 г., уважаемый!..». А Проданов В.М. дополнил его тираду следующими словами: «Да! И в 2004 г. мы его (имеется в виду Шорина А.Ю.) приняли в члены товарищества».

Однако, мне достоверно известны указанные выше обстоятельства избрания Шорина А.Ю. Более того, на состоявшемся 14 марта 2009 г. проходило голосование по принятию Шорина А.Ю. в члены СНТ «Кардиолог».

На основании вышеизложенного, имея в виду особую важность для рассмотрения вопроса о возможном уголовном преследовании либо меня по заявленным статьям УК РФ, либо заявителей по статье «Клевета» УК РФ
П Р О Ш У   Вас:
1. Истребовать у Шорина А.Ю. копию Свидетельства о государственной регистрации права собственности Шорина Андрея Юрьевича на земельный участок на территории СНТ «Кардиолог».
2. Истребовать у Шорина А.Ю. копию Протокола общего собрания членов СНТ «Кардиолог» и регистрационные листы.

Далее… Во время проведения опроса мне было предложено подтвердить либо нет расходы, которые указаны заявителями в их очередном «документе», именованном «АНАЛИЗ приходно-расходных бухгалтерских документов…». Я отказался это сделать, т.к. эти 2,5 страницы, состоящие, практически, только лишь из никак не прокомментированного заявителями столбика денежных величин, страницы никем не подписанные, никак не могу признать документом, тем более, аналитическим материалом.


Тем не менее, в заключение моего опроса следователь Пономарев М.Ю. предложил мне изучить указанный материал, поработать с ним.


Только из уважения к следователю ОБЭП Пономареву М.Ю. я сделал это, сдерживая, думаю, понятно какие эмоции, когда Вы познакомитесь с результатом моей работы!


Неужели Павлово-Посадскому ОБЭП больше нечем заняться, чем, идя на поводу у заявителей по настоящему делу, тратить государственные ресурсы на удовлетворение их жажды мщения мне за то, что, благодаря моему упорству, были все-таки установлены внешние приборы учета потребляемой электроэнергии во всем СНТ «Кардиолог», что стало невозможно тайно воровать электроэнергию?!

Это же – форменное издевательство над здравым смыслом, надо мною и, как мне представляется, и над органами следствия!


Поэтому в дополнение ко всем ранее сообщенным просьбам

П Р О Ш У   Вас:
3. Опросить одновременно со мною членов ревизионной комиссии СНТ «Кардиолог»:

на основании каких документов ими был сделан расчет остатка денежных средств СНТ «Кардиолог», сообщенный в Акт-е ревизионной комиссии от 1 августа 2008 г. и в представленном в ОБЭП Акт-е документальной ревизии от 16 апреля 2009 г. в одной и той же сумме, а именно, 380 102 руб.
какие расходы из представленных мною в ревизионную комиссию документов, копии которых представлены мною в ОБЭП, были при этом учтены, а какие - нет
4. Рассмотреть расходы, которые не были учтены, уточнить – почему не учтены.
5. Вывести согласованный с ревизионной комиссией остаток денежных средств.
6. Приступить к рассмотрению вопроса о возбуждении уголовного дела в отношении заявителей по ст. «Клевета» УК РФ в заявленной мною квалификации.

Ниже представлены: Акт документальной ревизии от 16 апреля 2009 г. с моими комментариями и «АНАЛИЗ…», как он есть, но с моими сносками, отражающими мои суждения и отношение к представленным данным.

В последнем указаны все расходы, взятые из ранее представленных мною в ОБЭП копий документов, которые были мною переданы в ревизионную комиссию. Сноски носят чисто информационный характер, т.к. полную ответственность я беру на себя только по тем документам, которые были преданы мною в ревизионную комиссию СНТ «Кардиолог». Часть этих документов была положена в основу документальной проверки, проведенной в плановом порядке банком, в котором открыт расчетный счет СНТ «Кардиолог» (см. Приложение).

С более безобразным финансовым материалом я дела никогда ранее не имел!

Боюсь, что оценку должны давать не следователи  ОБЭП, а врачи!

И не этому материалу, а их составителям!
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