В Павлово-Посадский городской суд

Московской области

-------------------------------------------------------------------
125500, Московская обл.,

г. Павловский Посад, ул. Павловская, д. 52





От истца:
члена СНТ «Кардиолог»







Петренко Ирины Петровны (уч. № 139, 140),

111394, г. Москва, ул. Мартеновская,







дом 39, корп. 2, кв. 98





Конт. тел:
8 916 957 55 99
(для извещения о повестках)




Ответчик:
СНТ «Кардиолог»

--------------------------------------------------------------






Московская обл.,







Павлово-Посадский р-н, дер. Васютино

в лице председателя правления

Шорина Андрея Юрьевича,




Адрес регистрации:
123181, г. Москва,

ул. Исаковского, д. 88, корп. 8, кв. 888




Третье лицо:
ИФНС России по г. Павловский Посад

-------------------------------------------------------------
142502, Московская обл.,

г. Павловский Посад, ул. Фрунзе, д. 50

Исковое заявление

о признании частично недействительным

решения общего собрания членов СНТ «Кардиолог»
 (дополнение и уточнение)

Ответчик представил суду свои Возражения на исковое заявление, далее Возражение.
В настоящем дополнении к Исковому заявлению приняты следующие сокращения:
СНТ, товарищество – Садовое некоммерческое товарищество «Кардиолог»

Устав - Устав садового некоммерческого товарищества «Кардиолог»

Закон - Федеральный Закон «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»

В п.1 Процессуальной стороны Возражений Ответчик утверждает, что «в нарушение п. 4 ч. 2 ст. 131 ГПК РФ она (Истец) не указала, в чем заключается нарушение либо угроза нарушения прав, свобод или законных интересов истца. Из искового заявления не следует, что избрание Шорина А.Ю. председателем правления СНТ «Кардиолог» и изданные им приказы каким-либо образом нарушают права и законные интересы истицы».
Кардинальным правом Истца, как соучредителя и члена СНТ «Кардиолог», является право на строгое соблюдение Закона при избрании председателя правления садового некоммерческого товарищества «Кардиолог».

В данном же случае Закон грубо нарушен – на должность председателя правления избран гражданин, не имевший на момент своего избрания никакого на то права.

Как оказалось впоследствии, Шорин А.Ю. на момент избрания его председателем правления летом 2007 г. не имел земельного участка на территории СНТ «Кардиолог», к нему не перешли права на земельный участок на территории СНТ «Кардиолог», и Шорин А.Ю.   не являлся членом СНТ «Кардиолог». Он всего лишь пользовался в то время участком № 146 на территории СНТ «Кардиолог», но собственником этого участка являлся соучредитель и член СНТ «Кардиолог»  Пляц Петр Анатольевич.
Причем об этом обстоятельстве общее собрание членов товарищества не было поставлено в известность и было тем самым введено в заблуждение относительно кандидатуры Шорина Андрея Юрьевича, совершенно стороннего для СНТ «Кардиолог» гражданина, с точки зрения Закона. 
Закон был попран. И это, как представляется Истцу, явилось толчком ко всем последующим грубым нарушениям закона и порядка.

Так, например:
· Шорин А.Ю. был в 2008 г. уличен в служебном подлоге, сознался в нем и внес в кассу СНТ недостающую сумму подотчетных денежных средств товарищества,

· к членам товарищества, уличенным в безучетном потреблении электроэнергии, не применяются никакие санкции по возврату выплаченной за них стоимости безучетно потребленной электроэнергии,

· прежнему председателю правления Фаттяхудинову И.Н. была выдана справка об отсутствии задолженности, и Фаттяхудинов И.Н. продал свой участок, оставив долги перед СНТ «Кардиолог» на сумму более 110 тыс.руб.,

· по факту взимания платежей за потребленную электроэнергию по завышенным тарифам заявление рассматривается в Прокуратуре и ОБЭП ,
· по факту незаконной вырубки леса, прилегающего к территории товарищества, возбуждено уголовное дело,
· не исполнено решение общего собрания о премировании «неугодного» Шорину А.Ю. члена правления с 25-летним стажем Микуниса Д.В., и 08 октября 2009г. Павлово-Посадский суд вынес решение выплатить премию,
· не принимаются заявления от опять же «неугодных» лиц – даже страховому агенту Бонаревой Е.Г. Шорин А.Ю. так и не подписал Справку Петренко И.П., чтобы она могла зарегистрировать строение на участке № 140 на территории СНТ «Кардиолог» по так называемой дачной амнистии и т.д.
Однако все это выходит за рамки данного искового заявления.
Закон должен соблюдаться вне зависимости от того, к кому он применяется. В данном же случае мы имеем дело, что называется, с двойными стандартами.

Так, на общем собрании членов товарищества, состоявшемся 16 августа 2008 г., председатель собрания Проданов В.М. заявил буквально следующее (п.7 «По третьему вопросу):

    - в связи с тем, что Петренко А.П. не имеет земельного участка в границах

   товарищества и не является членом товарищества СНТ «Кардиолог», он не может

    являться членом Правления согласно Федеральному закону РФ № 66 пункты 18,22 и

   Устава СНТ пункты 3.1 и 4.13. по этим основаниям его избрание в состав Правления

   СНТ «Кардиолог» на отчетно-выборном собрании от 28 июля 2007г. юридически не

   может считаться принятым.
Тот же господин Проданов В.М., но теперь уже  как представитель Ответчика, отстаивает абсолютно противоположную точку зрения, пытаясь доказать в настоящем судебном процессе (следуя тому же тексту Протокола):

    - в связи с тем, что  Петренко А.П.  Шорин А.Ю. не имеет земельного участка в границах

   товарищества и не является членом товарищества СНТ «Кардиолог», он  не  может

    являться членом Правления согласно Федеральному закону РФ № 66 пункты 18,22 и

   Устава СНТ пункты 3.1 и 4.13. по этим основаниям его избрание в состав Правления

   СНТ «Кардиолог» на отчетно-выборном собрании от 28 июля 2007г. юридически   не

   может считаться принятым.

Более того, пытаясь доказать, что Шорин А.Ю. может являться не только членом Правления, но и его председателем!
Шорин А.Ю., будучи избран на должность председателя правления, столкнулся с непреодолимым препятствием на разрешение в налоговой инспекции на запись его председателем правления СНТ «Кардиолог» и, соответственно, на право подписи в банке. Препятствием явилось именно то обстоятельство, что Шорин А.Ю. на  момент своего избрания с точки зрения Закона был для СНТ «Кардиолог» сторонним гражданином, т.к. не имел в собственности участка на территории товарищества.
Приняв это обстоятельство непреодолимой силы, Шорин А.Ю. впредь именовал себя, как исполняющий обязанности председателя правления. Это было как на заседании правления, состоявшимся 14 октября 2007г., так и на заседании правления, состоявшемся 25 ноября 2007г. Но, пожалуй, самым первым документом, на котором Шорин А.Ю.  приписал «И.О» перед должностью «Председатель правления СНТ «Кардиолог», был Акт  по участку     № 3 СНТ «Кардиолог», составленный на основании фактов, установленных 23 сентября 2007г.
Учитывая вышеизложенное с учетом Искового заявления (уточненного и дополненного) и Отзыва на Возражения по настоящему делу, на основании п.1, п.2 ст. 18, ч.3 п.1 ст. 22, ч.1. п. 1 ст. 23 «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» N 66-ФЗ от 15 апреля 1998 г. с учетом п.1, п.2 ст.8,  п.1 ст.130, п.1 ст.131, п.1, п. 2 ст.551 ГК РФ
П Р О Ш У   суд:

1. Признать незаконным решение общего собрания от 28 июля 2007 г. в части избрания Шорина Андрея Юрьевича председателем правления СНТ «Кардиолог», поскольку он на тот момент не мог являться и не являлся членом СНТ «Кардиолог».

2. Взыскать с СНТ «Кардиолог» в лице председателя правления Шорина Андрея Юрьевича судебные издержки, связанные с подготовкой настоящего искового заявления и участием в судебных заседаниях моего представителя, почтовыми расходами, расходами по оформлению доверенности на представителя и оплатой госпошлины в размере 3 921 (Трех тысяч девятисот двадцати одного) руб.

         Приложения (дополнительно):

· копия настоящего заявления 





в 2-х экз.
· копии квитанций







в 2-х экз.
· копия Свидетельства на право собственности на землю, участок № 140
в 3-х экз.
· копия Свидетельства о гос регистрации права собственности на уч. № 139
в 3-х экз.
· копия Протокола заседания правления от 21.07.07г.



в 3-х экз.
· копия Протокола № 4 заседания членов правления садового некоммерческого товарищества «Кардиолог» от 14.10.2007г.






в 3-х экз.
· копия Акт-а (по тексту)






в 3-х экз.

· копия страницы по учету потребляемой электроэнергии на уч. 146

в 3-х экз.

· копия «Квитанции 2006 года»





в 3-х экз.
· копия «Квитанции 2007 года» на 3-х стр.




в 3-х экз.

· копия Справки (по тексту)






в 3-х экз.

"12" октября 2009 г.
И.П.Петренко
