В Павлово-Посадский городской суд

Московской области

-------------------------------------------------------------------
125500, Московская обл.,

г. Павловский Посад, ул. Павловская, д. 52





От истца:
члена СНТ «Кардиолог»







Петренко Ирины Петровны (уч. № 139, 140),

111394,г. Москва, ул. Мартеновская,







дом 39, корп. 2, кв. 98





Конт. тел:
8 916 957 55 99
(для извещения о повестках)




Ответчик:
СНТ «Кардиолог»

--------------------------------------------------------------






Московская обл.,







Павлово-Посадский р-н, дер. Васютино

в лице председателя правления

Шорина Андрея Юрьевича,




Адрес регистрации:
123181,г. Москва,

ул. Исаковского, д. 88, корп. 8, кв. 888




Третье лицо:
ИФНС России пог. Павловский Посад

-------------------------------------------------------------
142502, Московская обл.,

г. Павловский Посад, ул. Фрунзе, д. 50

Отзыв на Возражения

по иску о признании частично недействительным

решения общего собрания членов СНТ «Кардиолог»
Ответчик представил суду свои Возражения на исковое заявление.
В настоящем Отзыве приняты следующие сокращения:
СНТ, товарищество – Садовое некоммерческое товарищество «Кардиолог»

Устав - Устав садового некоммерческого товарищества «Кардиолог»

66-й Закон - Федеральный Закон «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»

По разделу «Процессуальная сторона Возражений»:

(по п.1):

Ответчик:
«Истица подала иск как член СНТ «Кардиолог», между тем в Правлении СНТ «Кардиолог», у Председателя правления, а также у бухгалтера отсутствуют документы, подтверждающие ее членство (заявление о принятии в члены товарищества, протоколы общего собрания с решением вопроса о ее принятии)».
Истец: 
Отсутствие указанных документов никоим образом не может доказать, что они, эти документы, не существуют. В ходе судебного заседания, состоявшегося 21.09.2009г., Истцом истребован Протокол передачи дел от председателя правления СНТ в 1998г. (год, когда Истец была принята в члены товарищества) Морозова Юрия Алексеевича к следующему председателю правления СНТ Хайруллину Харису Абдулбяровичу. В этом документе среди прочего перечислены все заявления садоводов о приеме их в члены СНТ и протоколы общих собраний, на которых они принимались.

Ответчик:
«Для того, чтобы истица могла оспаривать решения Общего собрания СНТ «Кардиолог», она должна доказать свое членство (оплата вступительного взноса (копия квитанций), членская книжка садовода)».

Истец: 
Суду предоставлены Членские книжки на уч. № 140 СНТ с отметками уплаты членских платежей за 1999 – 2008г.г. (копии предоставлены с отметками за 1999г., 2004г., 2005г. и 2008г.), выданные Истцу в соответствии с п.5 ст. 18 66-го Закона
, и п.3.4 Устава
, т.е. «после принятия в члены товарищества на общем собрании».

Только основываясь на данном доказательстве, можно утверждать, что Истец была принята в члены товарищества, т.к. других законных оснований для выдачи членских книжек не существует.
Дополнительно: Истцом истребованы учредительные документы СНТ «Кардиолог» (2003г.) со списком соучредителей, в котором Истец именована в п.127:
	№ п\п
	№ уч.
	Фамилия Имя Отчество
	Год рожд
	Паспортные данные
	Домашний адрес

	127
	140
	Петренко Ирина Петровна
	1945
	4504 046142 выдан ОВД Новогиреевог.Москвы 22.10.2002
	Москва, ул.Мартеновская, д.39 к.2 кв.98


В соответствии с п.4 ст.18 66-го Закона
 и п. 3.3 Устава
 Истец безусловно является членом СНТ «Кардиолог». В свою очередь Ответчик не предоставил суду документа об исключении Истца их членов товарищества.

Следовательно, считаю доказанным тот факт, что Истец является членом СНТ «Кардиолог», отрицание этого факта Ответчиком - несостоятельно.

Ответчик:
«Членские взносы истица после освобождения ее супруга Петренко А.П. от обязанностей бухгалтера-кассира СНТ «Кардиолог»  не  оплачивает.  До  этого  оплату  проследить  невозможно,  т.к. Петренко А.П. до сих пор полностью не отчитался по денежным средствам».
Истец: 
Ответчик в своих Возражениях не утверждает, что Истец вообще не оплачивала членских взносов. Ответчик всего лишь утверждает, что Истец не оплачивает после 2008г., когда Петренко А.П. был освобожден «от обязанностей бухгалтера-кассира СНТ «Кардиолог» (см. Приказ № 1/08 от 05 сентября 2008г. «О передаче финансово-бухгалтерской документации, денежных и материальных средств» в деле). Стало быть, Ответчик не отрицает того факта, что Истец оплачивала ранее членские взносы.
Истец предоставил суду доказательства оплаты членских взносов с года приема ее в члены товарищества и по 2008г. включительно (см. копию Членских книжек в деле). Ответчик же не предоставил суду ни одного протокола заседания правления по вопросу какой-либо задолженности Истца. Отсутствие у Ответчика платежных документов, ведомостей по приему членских взносов, отмеченных в членской книжке Истца, доказывает только лишь факт отсутствия надлежащего документооборота у Ответчика. 
Считаю, что отрицание Ответчиком факта оплаты Истцом членских взносов является несостоятельным и ровным счетом ничего не доказывает.

Дополнительно: В соответствии с п.5.2.11 Устава при задержке платежей применяются повышающие коэффициенты
. Вместе с тем, все членские платежи Истца приняты без повышающего коэффициента (см. копию Членских книжек в деле), что доказывает своевременность проведения всех платежей Истцом. Ходатайство об истребовании у Ответчика платежных документов Истца передано на усмотрение суда.
(по п.2):

Ответчик:
Истица подала исковое заявление в суд, однако в нарушение п. 4 ч. 2 ст. 131 ГПК РФ она не указала, в чем заключается нарушение либо угроза нарушения прав, свобод или законных интересов истца. Из искового заявления не следует, что избрание Шорина А.Ю. председателем правления СНТ «Кардиолог» и изданные им приказы каким-либо образом нарушают права и законные интересы истицы».
Истец: 
Дополнение к исковому заявлению, отвечающее данному требованию Ответчика, предоставлено суду.
(по п.3):

Ответчик:
На 19 декабря 2009 года назначено отчетно-выборное собрание членов СНТ «Кардиолог», на котором Шорин А.Ю. как председатель должен отчитаться перед собранием о проделанной им работе и исполнении решений общего собрания. Истица просит признать избрание Шорина А.Ю. незаконным изначально, т.е. фактически освободить Шорина А.Ю. как председателя от обязанности отчитываться перед общим собранием, что нарушит права и законные интересы членов СНТ «Кардиолог».
Истец: 
На основании п.4.13 Устава
 полномочия правления, избранного 28 июля 2007г., истекли 28 июля текущего года, равно как истекли и полномочия Шорина А.Ю., как председателя этого правления. Истечение полномочий правления не влечет за собой того, что правление не будет отчитываться перед общим собранием. Более того, отчет правления должен был быть уже подготовлен до подачи настоящего искового заявления, а сам отчет правления должен был состояться перед общим собранием до истечения полномочий правления или же сразу за их истечением. Исковое заявление подано после того, как эти полномочия истекли. Как раз тот факт, что правление перенесло свой отчет на конец года, и является, считаю, прямым нарушением прав членов товарищества по заслушиванию отчета правления и избранию нового состава правления на следующий период.
Более подробно – в Дополнении к исковому заявлению Истца.
По разделу «По существу иска»:
(по п.1):

Ответчик:
Участок № 164 принадлежал жене Шорина А.Ю.

В 2005 году Шорин А.Ю. оплатил вступительный взнос для оформления своего членства в СНТ «Кардиолог». На участке велось строительство дома и хоз. построек, о чем членам СНТ «Кардиолог» было известно».
Истец: 
«Участок № 164» не существует на территории СНТ «Кардиолог». Считаю постоянное упоминание данного номера участка, как в отзыве, так и на судебном заседании, провокацией для возможной отмены в будущем неугодного Ответчику решения суда. Утверждение, что участок 146, который перешел в собственность Шорина А.Ю., ранее принадлежал его жене – ложь, причем никчемная.
В доказательство данного ложного утверждения приведены копии страниц по учету потребляемой электроэнергии за эти года на уч. 146. Из этого документа следует, что до 28.06.2003г. оплачивал электроэнергию Пляц Петр Анатольевич, затем – Сенцов Владимир Викторович, а с марта 2005г. – Шорин Андрей Юрьевич. Все записи выполнены рукой предыдущего бухгалтера-кассира - Новожиловой Мариной Брониславовной, как выяснилось это после избрания Шорина А.Ю., его тетей.
Ни участок № 164, ни участок № 146 на территории СНТ «Кардиолог» не принадлежал жене Шорина А.Ю. Ответчик не предоставил суду этому никаких доказательств. Доказательством может служить только Договор купли-продажи, где Шорин А.Ю. указан как Покупатель участка на территории СНТ «Кардиолог».

В балансе 2005г. вообще отсутствует статья «Вступительные взносы».
Все финансовые документы были переданы бухгалтером-кассиром Петренко А.П. в ревизионную комиссию по Актам передачи, в которых именован был каждый финансовый документ. Финансовые документы по 2005г. переданы по Акт-у передачи документов и информации № 4-1 от17 августа 2007г. с Реестром ведомостей по балансу 2005г. в кол-ве 27 ед., Акт-у передачи документов и информации № 4-2 от 19 августа 2007г. в кол-ве 36 ед. с Описью документов в кол-ве 52 ед.

В этих Актах с приложениями также отсутствуют сведению об этом платеже. Доказательством может служить только ведомость, содержащая запись по приему вступительного взноса Шорина А.Ю. и указание этой ведомости в Актах передачи финансовых документов 2005г. в ревизионную комиссию.
Дополнительно: Истцом истребованы учредительные документы СНТ «Кардиолог» со списком соучредителей, в котором Пляц П.А. именован в п.133:

	№ п\п
	№ уч.
	Фамилия Имя Отчество
	Год рожд
	Паспортные данные
	Домашний адрес

	133
	146
	Пляц Петр Анатольевич
	15.02.1973
	4501 908785 выдан ОВД Хорошевскийг.Москвы 20.02.2002
	Москва, ул.Зорге, д.18 кв.177


(по п.2):

Ответчик:
Шорин А.Ю. был избран председателем правления СНТ «Кардиолог» на общем собрании членов СНТ «Кардиолог» при условии оформления участка № 164 в собственность на его имя и последующего оформления членства в товариществе. На период оформления его полномочия ограничивались в части права подписи в банке, т.к. в банк и ФНС необходимо представлять копию свидетельства о праве собственности на землю».
Истец: 
Во-первых, «участок № 164» не существует на территории СНТ «Кардиолог» (комментарий см. выше по п.1 по разделу «По существу иска»).

Во-вторых, никакого такого либо иного условия на момент избрания Шорина А.Ю. не выдвигалось. Так, в протоколе заседания правления СНТ, состоявшегося ровно за неделю до проведения отчетно-выборного собрания от 28 июля 2007г., а именно, 21.07.07г., и посвященного только вопросам подготовки к собранию (п.1), организации и порядка проведения собрания (п.2 Повестки заседания) нет ни слова о каких бы то ни было проблемах, связанных с кандидатурой на должность председателя правления. В Протоколе записано: «Предложить кандидатуру на должность председателя Шорина А.», и более – ни слова! Нет ни слова об этой проблеме также ни в Протоколе отчетно-выборного собрания от 28 июля 2007г., ни в Протоколе общего собрания от 12 августа 2007г., когда были утверждены протоколы счетной комиссии по выборам состава нового правления и нового состава ревизионной комиссии.

Только в протоколе общего собрания от 25 августа 2007г. есть запись:

«6.2.2. Согласиться с предложением правления СНТ «Кардиолог» установить на период оформления нового председателя правления Шорина А.Ю. в налоговой инспекции и в банке следующий порядок подписания финансовых документов: финансовые документы подписывает прежний председатель Фаттяхудинов И.Н. с визой вновь избранного председателя Шорина А.Ю. Печать находится у Шорина А.Ю. Все остальные документы подписывает новый председатель правления СНТ «Кардиолог» Шорин А.Ю.»
Где здесь хоть слово о проблеме в Протоколах отчетно-выборного собрания и собрания по утверждению протоколов избрания, где? Где здесь: «при условии оформления участка № 164 в собственность на его имя и последующего оформления членства в товариществе», где? Проблема со статусом Шорина А.Ю. возникла уже после его избрания, при оформлении Шорина А.Ю. в налоговой инспекции, а не до или же во время его избрания. Эта проблема была умышленно скрыта и от правления, и от собрания, а собрание – введено в заблуждение относительно кандидатуры Шорина А.Ю., как оказалось позднее, не только не являвшегося на тот момент членом товарищества, но и не имевшего участка на территории СНТ, и к нему не перешли права собственности на такой участок.

Кандидатуру Шорина А.Ю. предложил Проданов В.М.
(по п.3):

Ответчик:
Данная информация была доведена до общего собрания членов СНТ «Кардиолог», и поскольку иной кандидатуры не было, Шорин А.Ю. был избран единогласно и должен был представлять документы в банк и ФНС со своей визой за подписью предыдущего председателя правления. По всем остальным вопросам обязанности председателя правления исполнял Шорин А.Ю., и ему была передана вся документация и печать СНТ «Кардиолог».
Истец: 
Как это уже сказано выше, информация о том, что Шорин А.Ю. – абсолютно сторонний субъект для товарищества, с юридической точки зрения, доведена до общего собрания не была. Ни в одном из Протоколов общих собраний таковая информация не содержится.
(по п.4):

Ответчик:
Истица ссылается на общее собрание от 12 августа 2008 года, однако вопрос о законности его проведения в данный момент находится на рассмотрении в Павлово-посадской городской прокуратуре (вх. № 127 ИС-09 от 24.08.09г.) ».
Истец: 
Основной вопрос, рассматривавшийся на том собрании – что делать с глобальным безучетным потреблением электроэнергии а товариществе, попросту говоря, с воровством ее. Вот где – причина причин! В принятом решении об установке внешних электросчетчиков! В результате принятых на том собрании решений были установлены приборы учета на столбах линии электропередач СНТ, что практически исключает безучетное потребление электроэнергии. А это обстоятельство оказалось не по нутру части членов СНТ, вполне понятно какой ее части.

В их числе – и Шорин А.Ю., и Проданов В.М.
(по п.5):

Ответчик:
До освобождения мужа истицы Петренко А.П. от обязанностей бухгалтера-кассира СНТ «Кардиолог» вопрос по избранию Шорина А.Ю. председателем правления ни у кого не возникал».
Истец: 
На общем собрании от 16 августа 2008г. по третьему вопросу повестки дня было предложено:

«4. Воскресенский А.В. (участок № 72)  сообщил следующее: конфликт между

   Председателем Правления Шориным А.Ю. и бухгалтером-кассиром Петренко А.П. не

   позволяет им выработать согласованный порядок в совместной работе. В таком случае

   нужно менять весь состав Правления»,
но председатель собрания этот вопрос на голосование так и не поставил, несмотря на требование собрания. Разразился скандал, после чего собравшиеся разошлись. Однако Протокол этого собрания затем был скорректирован, а данное обстоятельство так и не было в нем отражено.
(по п.6):

Ответчик:
Освобождение Петренко А.П. от должности бухгалтера-кассира СНТ «Кардиолог», а также приказы Шорина А.Ю. о его освобождении и обязанности передать деньги и документы новому бухгалтеру признаны законными всеми судебными инстанциями».
Истец: 
Павлово-Посадский городской суд по делу №2-1279/08 решил:
«Признать  решение  правления  СНТ  «Кардиолог»  от  19 июля 2008  года в  части освобождения  Петренко  Анатолия   Павловича  от   должности  бухгалтера-кассира   СНТ «Кардиолог» с 21.07.2008г. и  приказа правления СНТ «Кардиолог» от 05 сентября 2008г. №  1/08 о передаче финансово-бухгалтерской документации, денежных и материальных средств Шукиной Светлане Михайловне - неправомерными, противоречащими п. 4.4.3 Устава СНТ «Кардиолог» и ст.  21  ч.1 п.   3  Федерального  закона  РФ  «О садоводческих, огороднических  и дачных некоммерческих объединениях граждан».

Да, Кассационная инстанция по жалобе Петренко А.П. вынесла Определение:
«Согласно протоколу № 1 от 16 августа 2008 года общее собрание СНТ «Кардиолог» оставило решение правления об освобождении истца от зани​маемой должности бухгалтера-кассира в силе»,
но основываясь на скорректированном Продановым В.М. Протоколе, в котором записано:

«Вопрос снят с  рассмотрения, голосование по освобождению Петренко А.П. от

    
занимаемой должности бухгалтера-кассира не проводилось. Решение Председателя

    
Правления по этому вопросу оставлено в силе».

На самом же деле члены товарищества после неудавшейся попытки правления протащить на этом общем собрании решение об отстранении Петренко А.П. в результате разразившегося в этой связи скандала просто-напросто разошлись, бурно протестуя против произвола правления.

Разошлись, даже не приняв смету на 2008г.
Петренко А.П. не стал оспаривать данную запись в Протоколе.
Выводы:

«Возражения на исковое заявление» не содержат в своем разделе «По существу иска» ни одного сколь бы то ни было заслуживающего  внимания и доказанного положения, по которому Ответчик обоснованно мог бы просить Суд: «Петренко И.П. в иске отказать в полном объеме».
Приложения:

· копия заявления в 2-х экз.

"12" октября 2009г.
И.П.Петренко
� п.5 ст.18 ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» от 13.05.2008 N 66-ФЗ (извлечение)


Каждому члену садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения в течение трех месяцев со дня приема в его члены правление такого объединения обязано выдать членскую книжку или другой заменяющий ее документ


� п.3.4 Устава садового некоммерческого товарищества «Кардиолог» (извлечение)


Выдача членских книжек, в которые вносятся данные о земельном участке, вступительном, членских, целевых взносах и другие необходимые сведения производится не позднее 3-х месяцев после принятия в члены товарищества на общем собрании


� п.4 ст.18 ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» от 13.05.2008 N 66-ФЗ (извлечение)


Учредители садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения считаются принятыми в члены такого объединения с момента его государственной регистрации


� п.3.3 Устава садового некоммерческого товарищества «Кардиолог» (извлечение)


Учредители товарищества считаются принятыми в члены товарищества с момента его государственной регистрации


� п.3.3 Устава садового некоммерческого товарищества «Кардиолог» (извлечение)


	При оплате членских и целевых взносов в третьем квартале текущего года устанавливается коэффициент оплаты 1,2, при оплате в четвертом квартале устанавливается коэффициент оплаты 1,4. Допускается оплата членских взносов ежеквартально


� п.4.13 Устава садового некоммерческого товарищества «Кардиолог» (извлечение)


	Правление товарищества избирается общим собранием (собранием уполномоченных) прямым тайным голосованием, если собрание не приняло иного решения, из числа членов товарищества. Срок полномочий Правления -  два года





